
2001 – 2020 között 20 évet töltött a Bankszektorban olyan regionális nagybankoknál, mint a Raiffeisen Bank
és az UniCredit. Karrierjében végig fókuszban állt a befektetések világa, az értékpapírokhoz kapcsolódó
szolgáltatások, a tőzsdék, pénz- és tőkepiacok világa. A „custody” (letétkezelés) világában kezdett, ahol
globális befektetési bankok voltak az ügyfelei, majd 2005-től lett először vezető. A Raiffeisen Értékpapír
Főosztályát vezetve hozzá tartozott a bank teljes értékpapír back-office területe, befektetési
termékmenedzsment osztálya és a letétkezelési üzletág is. Banki karrierje során felelős volt a „pénzügyi
intézményi” ügyfélszegmensért, bankkapcsolatokért, intézményi befektető ügyfelek teljeskörű
kiszolgálásáért, ezen keresztül teljes rálátást kapott a banki világ minden szegmensére, kiemelten a
tranzakciós banki szolgáltatásokat (cash management, custody, kereskedelmi és speciális finanszírozás), a
Treasury és ALM tevékenységet, a befektetési termékeket valamint a lakossági üzletágban a biztosítás,
nyugdíjmegtakarítás és befektetési alap forgalmazás folyamatait.

2020. márciusától a magyar értékpapírpiac alap infrastruktúrájának számító KELER KSZF Központi
Szerződő Fél Zrt. vezérigazgatója. Anyavállalatuk a KELER Zrt. a magyar értékpapírpiac „aranykönyve”, ahol
a központi értékpapír számlavezetés, kiegyenlítés és értékpapír kibocsátás zajlik. Az általa vezetett KSZF
(nemzetközi szakzsargonban Central Counterparty) a magyar tőkepiacot és a régiós energiapiacokat
kiszolgáló klíringház, ami a tőzsde kereskedés pénzügyi kiegyenlítését és a kereskedés központi
kockázatkezelését végzi. A KELER KSZF irányítása alatt vált egy kiemelt pénzügyi eredményeket is hozó,
stratégiai szempontból nem csak itthon, hanem a régióban is megkerülhetetlen szereplővé. A hazai tőkepiac
(Budapesti Értéktőzsde) valamint a magyar energiapiaci óriásokkal (MVM Csoport, MOL Csoport) való
stratégiai együttműködésen túl, a KELER KSZF 2025-ben a bolgár gázpiac klíringházává is vált, mely siker
mérföldkő a KELER KSZF régiós vezető klíringházává válásának útján.

Babett mindeközben két gyermek édesanyja (18,15). Saját tapasztalatai alapján látja, hogy a női karrieriek,
női vezetői lét milyen extra kihívásokat jelent. De saját sikerei alapján hirdeti, hogy „lehetséges”. Létezik
sikeres női karrier sikeres férj, boldog és kiegyensúlyozott család és családi szerepek mellett is. Kiemelt
figyelmet szentel ezért a női vezetői mentorprogramoknak, mentorálásnak is.

„19 éves koromig kézilabdáztam. Vidékről 14 éves Budapestre költöztem a sport miatt. 17 évesen már
NB/B felnőtt bajnokságban játszottam, ígéretes kilátásokkal, de sajnos 19 évesen egy súlyos térdsérülés
miatt felhagytam a sporttal. A sérülés ellenére nem csinálnám ma sem másként. A sport jelentette nekem
a kaput a világra, a sport által tanultakat ma is alkalmazom és a sportban szerzett kapcsolatrendszerrel
indult a banki karrierem is. Ma mindkét tinédzser gyermekem versenysportoló. Fiam a labdarúgást, a
lányom a röplabdát választotta. 

Hiszem, hogy a sportpályafutás során megtanult képességek olyan alapkövek, melyekre siker építhető. Ez
az építkezés azonban nem megy magától. Sokszor elég egy kapcsolat, egy jótanács, egy megerősítés, egy
példa, mely a világot is jelentheti, ha a megfelelő időben ér célba. Amikor nekem volt rá szükségem,
kaptam egy csodálatos mentort az élettől. Most abban bízom, hogy a sportos múltammal, valamint a
pénzügyi szektorban eltöltött több, mint 25 éves tapasztalatommal én lehetek egy ilyen fontos segítség
valakinek.”
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